

Встреча с артистами

Скогда еще в этом маленьком помещении, откуда ежедневно отправляются в путь почтальоны города, не раздавались столь бурные аплодисменты, как в вечер, 24 февраля. Здесь выступали артисты театра Северного Флота П. Шинкарев и Н. Варламов. Программа их выступлений была злободневной — «Сатира и юмор в борьбе с пережитками прошлого». Каждый номер выступления связисты встречали с большим вниманием.

Всего час заняла программа, но, расходясь, люди говорили: «Хорошо отдохнули. Побольше бы таких встреч».

Действительно, побольше бы таких встреч артистов с трудящимися, когда они приезжают в наш город. Пусть неприглядно, неуютно помещение, где у нас, в конторе связи проводятся мероприятия, но работяжки связи — люди с чуткой душой и радушно встречают хорошее выступление.

Артистам П. Шинкареву и Н. Варламову наше большое спасибо.

Е. ИВАНОВ.